								ПРИЛОЖЕНИЕ №1
Тесты для самостоятельной работы
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1. Petuunre ypaBuenue 2cosx =1,
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2. Peminre ypaBHeHue sin— =—,
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3. Pewnre ypagaenue sin(z —x) = 5
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4. Pewute ypaBHenue ctg(zzE - x) =4/3.
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5. Peuiure ypaBHeHHe 2Sin XCOSX = —.
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6. Pemure ypaBaenue cos® 2x —sin? 2x = 0.
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7. Pemute ypaBHeHue tg(x - —8—) =5
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1. Pemure ypaBHenue 2sinx =1.
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5. Peumnre ypaBHenue 2sin2xcos2x =1.
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6. Peminte yparnesue cos” x —sin” x = 7

V3

3

7. Peminte ypaBHeHuE ctg(x - %) = ——
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1. Pemure ypaBuenue 2sinx = V3.
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3. Pewunre ypaBHeHHE cos(—;lE - x) = --\E—.
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4. Pelunte ypaBHeHue tg(% + x) =4/3.
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5. Peunte ypasnenue 2sin3xcos3x =0.
2 )
6. Peiunre ypasHenue cos” 2x —sin” 2x =1.

7. Peluure ypaBnenue ctg(x - —735) =43,
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1. Pemiure ypaBHeHue 2¢€0sx = V3.
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2. Peluure ypaBHeHue sin—;~ = —\/2—5—
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3. Penire ypaBHEeHHE sin(—g— - x) = ——%21,
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4. Pemute ypaBHEHHE ctg(—;E + x) =3,
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5. Pennte ypaBHenue 2sin2xcos2x = —1.
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6. Pewuinre ypaBHenue cos” 3x —sin” 3x =0.

7. Peniure ypaBHeHuUe tg(x ~-Z~) =-/3.




